

Вот и пролетела 1 четверть 2023-24 учебного года.

1 сентября в нашей школе открылся кадетские классы МЧС 5аК и 5бК



и можно подвести итог обучения в этих классах. Освоены общеобразовательные предметы, а также предметы школьного компонента: пожарно-прикладное искусство, школа безопасности, плавание и познали искусство танца, посещая кружок при МОУ ДО «Лужский центр эстетического воспитания и образования детей».



В рамках программы «Основы пожарной безопасности» согласованной с ОДНиПР, кадеты посетили Пожарную часть №147, приняли участие в игре «Брейн-Ринг» по теме «Огонь – друг, огонь- враг».





Интересна прошла и внеурочная деятельность класса, которая была насыщена различными мероприятиями.

Заняли 1 место в конкурсе стенгазет, посвященной русской словесности.



Заняли 3 место в районном конкурсе «Безопасное колесо-2023»,кадет Черноусов 1 место за лучшее владение техникой езды на велосипеде.



Приняли участие в чистых играх и заняли 2 место среди 5-6 классов.



Совершили путешествие по маршруту Толмачево-Копорье-Ивангород-Кингисепп-Толмачево, увидели две крепости Копорскую и Ивангородскую, познакомились с их историей, увидели много интересных старинных зданий, башен, , наслаждались прекрасным видом реки Наровы и любовались архитектурой г. Нарва, а также посетили историко-краеведческий музей в г.Кингисеппе, расположенный в историческом здании Ямбургского коммерческого училища, в свою очередь стоящего на месте старинной русской крепости Ям. Здесь обучающиеся совершили уникальное путешествие во времени – по всем эпохам существования Яма-Ямбурга-Кингисеппа от средневековой Руси до наших дней, поиграли в увлекательные интерактивные игры, например, «Игра в бирюльки».



В конце четверти, на классном часе в гости к кадетам пришла Зайка Ляля и поздравила именинников с Днем рождения.



А на осенних каникулах кадеты посетили музей «Домик станционного смотрителя» в д.Выра Гатчинского района. На экскурсии обучающиеся узнали, как работала почтовая

станция в старину, зачем была нужна, увидели кареты и повозки того времени, посмотрели как была обустроена конюшня при станции. В доме, где жил станционный смотритель, обучающиеся с интересом прослушали отрывок из рассказа А.С. Пушкина «Станционный смотритель» и погрузились в атмосферу 19 века, представив себя наблюдателями событий, описанных в повести.



А также приняли участие в новой интерактивной программе «Огнеборцы», познакомились с основами профессии пожарного, узнали занимательные факты из жизни пожарной дружины д.Выры, увидели своими глазами предметы, которые использовали в старину в борьбе с огнем. Ребята приняли участие небольшой театральной постановке, посвященной столетнему юбилею стихотворения С.Я.Маршака «Пожар».

